

К/р 11, и пример решения. 
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К/р 12, и ужасный пример решения. ))
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Задание 10 решить обязательно методом 3ех моментов. Пожалуйста строить эпюры на сжатых волокнах, можно делать от руки , если почерк понятный, с описанием действий. Позарез нужно до субботы ( то есть в субботу сдавать надо, то есть, чтобы в пятницу хоть под ночь было сделано)К/р 10
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VT T TR R CLICTEN A e JHcTax dop-
10, EPHOH NIACTOH WIM pacleyaThiBaeTes ma IpHHTepe ¢
v TpeboBaHul I'OCTa k TekceroBbm AOKyMeHTaM.
A PEHIEHUEM 3a1a49U CIIE/IYET MOMHOCTHIO 3aIHCaTh ee ye-
3aTh MCXO/IHBIE YHCIIOBBIE JaHHbIE, IPHHATHIE VIS pacygera.
5. PelIeHHE 0/DKHO COMPOBOXAATBCS KPATKMMH (HO Gea COKpa-
J10B) NOACHEHUAMH U YEPTEKAMH.
6. BoramcsieEne Heobxogumo NIPOU3BOAUTE B Mexxaynapoamoit
> eqrannn (CH), ykaseisad eMHUIBI BCex COZiep>KalHXCs B pacde-
re Be/IHE. TOYHOCTD BBIYMCIIEHHI — 0 BTOPOTO 3HAKA MOCJIe 3aISTOil.

P

3.2 PacdeTHBIe CXeMbI M MCXO/(HbIE TaPaAMeTPhI
KOHTPOJIbHBIX 3alaHUH

Tabauya 1
DU3HYECKHE 3HAYCHUA NreOMEeTPHYECKHX U Harpy30UHbIX napaMeTrpos
B 3a/laHMAX

Oboseasesms m |
pasmepHOCTH | Homepa BapHAHTOB H 3HAYEHHA NF€OMETPHYECKHX H HAIDY3OYHBIX TAPAMETPOS
FEOMETDHIECKHEX |

H Harpy309HBIX g > 3 4 5 6 7 8 N -
DapaMeTpos
q (xF/m) 10 12 15 18 20 24 16 20 2
m (xa*s) 10 20 55 30 40 50 15 25 35 45
| L@ 4,2 4,8 5.4 6,0 6,4 6,8 5,0 3,8 5.2 4.6
| a/L 0,20 0,25 0.3 0,35 0.4 0,2 0,25 0,30 0.35 0.40
b/L 0,30 0,32 0,35 0,30 0,36 0,38 0,40 0.35 0,32 0,30
o/L 015 | 020 | 025 | 0,15 0,30 0,25 015 | 030 | 020 | 025
d/L 0,50 0,40 0,30 0,20 0,40 0,30 0,50 0,20 040 | 030
e/L 0,40 0,50 0,45 0,60 0,55 0,40 0,45 0,60 0,55 0,40
P; (xH) +20 -20 +30 -30 +40 -40 +50 -50 +60 -60
A () 0,001 | 0,002 | 0,001 | 0,004 | 0,005 | 0,002 | 0,003 | 0,004 | 0,002 | 0,005
o -dy/D; 0,40 0,50 0,30 0,40 0,50 0,60 0,70 0,80 0,75 0,6
M; (xH*M) +5 -5 +10 -10 +15 -15 +8 -6 +12 -12
Howmep 14 16 18 20 22 24 27 30 33 36
AsyT2BDa
Hemep 10 12 14 Zli16 18 20 22 24 27
Howmep yronxa 3.2 4 45 5 56 6.3 7 75 8 9

11
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SAZIAHME 10
’acueT ABAMNYIHI CTATHYECKH HEONpPeaeJIMMbIX OANI0K

Jlamo: JlBaxgibl CTaTHYECKH HeollpeesinMast, craibHas Oaka, ceueHue —
jpyTasp. Homep cxembl, reOMeTpHYECKHE H HArPy30UHbIE [1apa-
METpHI BAPMAHTOB 3a/IaHHst TPHBeJeHsbl B Talur. 1 1 Tabu. 2. lpu-
uarh [0 ]= 200 MIla.
PACHETHBIC CXEMBI: Ul YeTHHIX BADHAHTOB — PHC. 1; JUIS HEeYeTHbIE
BAPMAHTOB — PHC. 2.
3c

Pue. 1
Puc. 2

Onpedeaumsu: nogobpars HOMED ABYTaBPA IO ACIYCKACMBIM HalIps-
KeHUAM. Pacuer MpoM3BECTH, HCNONb3YH HHTerpan Mopa u IIPABHIIO

nepeMHOXeHns 3mop Bepemarnna. ITposepurs
g acCYeT MeTO; %
HAJIbHBIX [IAPAMEeTPOB. P 1eTO/IOM Ha
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